
  شناسي  روان

  در كدام گزينه ادراك اتفاق افتاده است؟ -1

  ) لمس قطره باران بر روي گونه2    ) نگاه كردن به رعد و برق1

  ترش بودن غذا هنگام مزه كردن آن )4  ) باز كردن پنجره به دنبال گرم بودن هوا3

  كند؟ گويد بايد درآمد بيشتري كسب كنم تا بتوانم ماشين دلخواه خود را بخرم كدام عامل موثر بر تمركز صدق مي در مورد فردي كه با خود مي - 2

  ) درگيري و انگيختگي ذهني2    ) يكنواختي و ثبات نسبي1

  آشنايي نسبي با محرك )4    ها ) تغييرات دروني محرك3

  چه نام دارد؟» رديابي شدن علامت غايب«و » رديابي نشدن علامت حاضر«به ترتيب  - 3

  ) اصابت ـ رد درست2  ) از دست دادن محرك هدف ـ هشدار كاذب1

  رد درستاز دست دادن محرك هدف ـ  )4    ) اصابت ـ هشدار كاذب3

  ها بيشتر است؟ كارايي توجه در كدام گزينه نسبت به ساير گزينه - 4

  كند. هاي اجتماعي را دنبال مي ) كارآموز حسابداري در حين حسابرسي، شبكه1

  شناسي را نيز حل كند. خواهد تست چالشي روان آموزي در حين حل معادله سخت رياضي مي ) دانش2

  ري برنامه آشپزي صدا و سيماست.) آشپز ماهري كه در حين آشپزي مج3

  كند. فردي كه در هنگام رانندگي جدول حل مي )4

  كدام عبارت زير صحيح است؟ - 5

  كنيم. ) طبق قانون مشابهت، وقتي چند شي كنار هم قرار گيرند آنها را به صورت يك گروه ادراك مي1

  نيم.) طبق قانون تكميل، گرايش داريم اشكال را به صورت متصل و پيوسته ببي2

  شود. شناختي معنادار تبديل مي هاي بيروني به اطلاعات روان ) به واسطه توجه، محرك3

  آيد. شناسان گشتالت كل از جمع اجزاء به دست نمي بر اساس نظر روان )4

  پديده نوك زباني نشان دهنده اشكال در كدام مرحله حافظه است و اين مرحله چه نام دارد؟ - 6

  ) مرحله سوم ـ نگهداري اطلاعات2  آوردن اطلاعات) مرحله دوم ـ به خاطر 1

  مرحله سوم ـ به خاطر آوردن اطلاعات )4  ) مرحله اول ـ به حافظه سپردن اطلاعات3

  در كدام گزينه به درستي ذكر شده است؟ ارقام يفراخنا - 7

1(7 9)2  ماده 1 7)3  ماده 2 9)4  ماده 2   ماده1

  پاسخ هر يك از عبارات زير به ترتيب كدام است؟ - 8

  ـ نوع رمزگرداني حافظه كوتاه مدت

  ياندوزش حافظه حسـ ظرفيت 

  ـ زمان بازيابي حافظه بلند مدت

7) حسي ـ 2  ) حسي همراه با توجه ـ نامحدود ـ از چند دقيقه تا پايان عمر1   از چند دقيقه تا پايان عمرماده ـ  2

7حسي همراه با توجه ـ )4    ) حسي ـ نامحدود ـ چند دقيقه3   ماده ـ چند دقيقه 2

  حافظه مورد استفاده در كدام گزينه با بقيه متفاوت است؟ - 9

  شتي سانچي اتفاق افتاد شما كجا بوديد؟) روزي كه حادثه ك2    آموز چه روزي است؟ ) روز دانش1

  زمان دقيق آخرين كسوف قرن چه موقع بوده است؟ )4  در چه ساعتي رخ داد؟ حادثه پلاسكو) 3

  گردد؟ بازگويي و تمرين موجب انتقال اطلاعات از كدام حافظه به كدام حافظه مي -10

  كاري به كوتاه مدت )4  ) كوتاه مدت به بلند مدت3  ) حسي به بلند مدت2  ) حسي به كوتاه مدت1

در واقـع كـدام عامـل     و او نتواند پاسـخ دهـد  اگر از علي پرسيده شود كه مطب دكتري كه ديروز رفته است چند تا صندلي انتظار داشته است  - 11
  فراموشي در اين مثال نقش دارد؟

  عدم رمز گرداني )4  ) گذشت زمان3  ) تداخل اطلاعات2  ) عوامل عاطفي1

  بيشتر است و علت آن چيست؟ احتمال خطام جفت واژگان زير در هنگام يادآوري كدا -12

  ) شب / دانشگاه ـ نشانه معنايي دارد.2    .دارد يرونينشانه ب ) ليوان / آب ـ1

  استكان / سفر ـ نشانه بيروني دارد. )4  ) ورزش / سلامتي ـ نشانه معنايي دارد.3

  خطاي فراموشي در كدام گزينه با بقيه متفاوت است؟ -13

  نام همكلاسي دوران دبيرستان خود را از ياد برده است. ) مسعود1

  آيد كه نام قديمي خيابان محل زندگي اش چيست. ) احسان يادش نمي2

  اي نداشته است. كند كه هرگز چنين تجربه ) محسن از سفرهايي صحبت مي3

  خواند. ساغر در هنگام خواندن ابياتي از شاهنامه چند بيت را نمي )4

  



  به ترتيب اثر تداخل مطالب و گذشت زمان كنترل شده است؟در كدام گزينه  -14

  ) مرور كارآمد ـ يادگيري با استراحت 1

  يادگيري با استراحت) يادگيري عميق ـ 2

  كاهش فاصله زماني بين يادگيري يك مطلب و يادآوري آنيادگيري عميق ـ  )3

  ي آنمرور كارآمد ـ كاهش فاصله زماني بين يادگيري يك مطلب و يادآور )4

  هاي زيادي براي خواهرش استفاده كند از كدام فن بهسازي حافظه استفاده كرده است؟ اگر سحر براي توضيح  مفهوم آزادي از مثال - 15

  يمطالعه چند حس )4  ييبسط معنا) 3  يبرگردان به زبان خودمان) 2  ) تمايز بخشي1


